
 
 
 

Ú t v a r   h l a v n e j   k o n t r o l ó r k y 
 

Informácie z činnosti útvaru HK za obdobie od 1.11.2011 do 7.12.2011 
 
 
Previerky: 
 
č. 38/2011  
Plnenie zmluvných podmienok zo Zmluvy na zabezpečenie služby: výkon  správy nebytovej 
budovy na ulici M.R.štefánika č. 10 v Pezinku v zmysle dodatku. Prerokovaná bola správa 
o zistenom nedostatku – formálnej chybe, používanie nesprávneho označenia obchodného 
mena podľa živnostenského registra na  interných účtovných dokladoch, platobných 
poukazoch a zmluve. 
 
Sťažnosti: 
 
St 33/2011 
sťažnosť vo veci  uskutočňovania stavebných prác bez potrebných povolení v uličke pre 
peších Pod lipou, ktorá ústí do Seneckej ulice -  neopodstatnená. Prešetrením bolo zistené, že 
vykonané  „stavebné práce“  mali charakter udržiavacích prác – jednalo sa o úpravy a opravy,  
výstavbou rodinného  domu, poškodených častí chodníka. Použil sa pritom  kvalitatívne 
vhodnejší povrch – zámková dlažba, čím sa zabezpečila vyššia bezpečnosť užívania 
chodcami. Mesto Pezinok v rámci svojich finančných možností zaradí do plánu opráv 
a rekonštrukcií chodníkov aj  ďalšiu časť „uličky Pod lipou“. 
 
St 39/2011 
sťažnosť vo veci výstavby kontajnerového  stojiska č. 55 na Muškátovej ulici v Pezinku.   Po 
vyhodnotení všetkých skutočností v uvedenom podaní bola predmetná sťažnosť posúdená ako  
podanie, ktoré  nemá charakter sťažnosti. Sťažovateľ bol oboznámený, podnet môže byť 
zaradený do návrhu plánu kontrolnej činnosti na nasledujúce obdobie. 
 
St 43/2011 
sťažnosť voči technickým a stavebným zásahom na pozemku v tesnej blízkosti s pozemkom 
sťažovateľa. Neprijatá ako sťažnosť – odstúpená na výkon štátneho stavebného dohľadu 
stavebnému úradu v Pezinku. 
 
St 44/2011 
sťažnosť vo veci nedostatočného dopravného  značenia ulice Holubyho – pod kláštorným 
kostolom. Sťažnosť bola odložená ( aj napriek  výzve,  sťažovateľka nedoplnila svoje 
podanie). Interne bolo, v súčinnosti s odd. ŽP, preverené predmetné dopravné značenie, 
pričom sa vylúčil akýkoľvek nesúlad s dopravnými predpismi. 
 
St 45/2011 
Sťažnosť voči konaniu  príslušníkov mestskej polície pri riešení priestupku proti bezpečnosti  
a plynulosti cestnej premávky. Sťažnosť bola odložená ( napriek výzve neboli doložené 
všetky náležitosti na riadne prešetrenie sťažnosti). Interne bola sťažnosť došetrená 



náčelníkom MsP ako opodstatnená a za nesprávny postup pri vákone zásahu boli prijaté 
opatrenia. 
 
St 48/2011 
Sťažnosť nájomníkov pozemkov – záhradiek v lokalite Dolná tehelňa v Pezinku (podaná 
prostredníctvom poslanca MsZ) voči nespokojnosti s doterajším postupom mesta a  polície 
ohľadom „zabezpečenia ochrany ich majetku a bezpečnosti osôb pred neprispôsobivými 

občanmi“. Predmet sťažnosti bol útvarom HK prešetrovaný na základe podanej petície (Pt 
5/2011 v máji t.r.), uvedených nájomníkov, a bola vyhodnotená ako opodstatnená. Výsledok 
prešetrenia sťažnosti bude prezentovaný na MsZ dňa 13.12.2011. 
 
Petície: 
 
Pt 7/2011 
Na odstránenie stromov  - brezy – na celej ulici Bratislavská. Petícia bola riešená z úrovne 
odd. životného prostredia, komunálnych služieb a dopravy. Vyhodnotená bola ako čiastočne 
opodstatnená. Nakoľko predmetné stromy zasahujú miestami do vzdušného elektrického 
vedenia a zatieňujú lapmy verejného osvetlenia pristúpi mesto k radikálnemu tvarovaciemu 
orezu korún stromov v jarnom období r. 2012, čím sa odstránia dôvody havárií vzdušného el. 
vedenia a zatienenie lámp VO. Požiadavky na výrub i po zrealizovaní orezu si budú 
obyvatelia riešiť individuálne na vlastné náklady. Bude spracovaná štúdia pre prípad 
individuálnlych požiadaviek na výrub so zapracovaním podzemných inžinierskych sietí 
a navrhnutým vhodným druhom stromu na náhradnú výsadbu. 
 
Iné:  
Spracovanie odborného stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2012 a viacročného rozpočtu na 
roky 2012-2013-2014. 
 
 
 
 
 
 
 
 
V  Pezinku, dňa 7.12.2011 
Vypracovala: Ing. Janka Sandtnerová 
                      hlavná kontrolórka Mesta Pezinok 
 
 
 


